

Территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя провела мероприятие в формате «мировое кафе» с обсуждением проблем и возможностей крымской молодежи

В нашей стране около 23% населения – это молодые люди в возрасте до 30 лет, которые как социальная группа имеют противоречивый статус. С одной стороны – это целая армия уверенных в себе, энергичных, напористых свободных людей. С другой стороны – большинство из них мало интересуются тем, что выходит за пределы их личной жизни. Молодежь играет колоссальную роль в жизни страны, но при этом является одной из самых незащищенных групп населения. Все ли мы знаем о проблемах молодежи и все ли мы делаем для того, чтобы эти проблемы решить?

На эти вопросы постарались ответить участники встречи, которая проходила 14 июня 2017 года в формате «мировое кафе» с тематикой «Крымская молодежь. Проблемы и возможности».

Организаторы мероприятия, в роли которых выступили территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя и Симферопольское местное отделение Всероссийской общественной организации "Молодая Гвардия Единой России», предложили к обсуждению 4 направления: образование, работа (карьера), духовно-нравственное воспитание и социальная защищенность. В дискуссии приняли участие представители Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым, Министерства внутренней политики, информации и связи Республики Крым, депутатского корпуса Симферопольского горсовета, управления молодежи, спорта и туризма, управления образования и департамента внутренней политики администрации города Симферополя, общественных организаций, малого бизнеса, студенчества и Совета президентов школ города Симферополя.



Участники объединились в четыре группы по 5-6 человек. На обсуждение каждой проблемы отводилось 15 минут, после чего участники менялись столами. В каждой группе был «лидер стола», на которого возлагалась дополнительная миссия: фиксировать информацию и передавать наработанное последующим группам, поощрять высказывание любых идей и не допускать их критики. Новые участники дополняли список своими предложениями.



Наиболее жаркие дискуссии проходили за столами, где обсуждались проблемы образования и трудоустройства молодых людей. Бурные споры вызвала и сама система образования, и востребованность молодых специалистов на рынке труда. Не остались в стороне и такие аспекты как патриотическое воспитание молодежи, ее электоральная активность.



В ходе мероприятия, которое проходило в неформальной дружественной атмосфере, было высказано много интересных предложений, направленных на повышение социальной активности молодых крымчан. По мнению участников встречи, для решения выше обозначенных проблем необходимо больше внимания уделять правовому образованию и профориентации подростков еще со школьной скамьи, разработать программу адаптации семьи в общество, находить новые формы информационно-разъяснительной работы, стимулирующие молодежь к активной гражданской позиции.

